



## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2017

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO

#### Nº 002/2017, DE 24 DE MAIO DE 2017

Dispõe sobre a Retificação dos **subitens 2.6, 14.2, alínea “d” e Anexo II** do edital de abertura nº 001/2017, que dispõe sobre o Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017 para contratação temporária de Professor e Professor de Educação Física.

O Prefeito do Município de Santa Helena, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA as seguintes retificações do Edital de Abertura nº 001/2017 do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017:

1. O subitem 2.6 passa a ser retificado com a seguinte redação: “2.6 As contratações serão para jornada de 20 (vinte) horas semanais, podendo ter a carga horária estendida até 40 **(quarenta)** horas semanais, desde que exaurida a lista de candidatos aprovados, que seja do interesse do Município e haja disponibilidade do profissional.”
2. O subitem 14.2 passa a ser retificado com a seguinte redação: “d) esteja **aposentado na condição** de readaptado definitivo ou por invalidez, em cargo ou função equivalente à pretendida;”
3. O Anexo II - passa a ser retificado com a seguinte redação: Onde se lê “ANEXO II – DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES DO CARGO DE PROFESSOR”, leia-se “ANEXO II – DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES DO CARGO DE PROFESSOR **E PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA.**”
4. Permanecem inalterados os demais itens e anexos do Edital de Abertura nº 001/2017 do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017.

Gabinete do Prefeito Municipal de Santa Helena, em 25 de maio de 2017.

**AIRTON ANTÔNIO COPATTI**  
Prefeito Municipal